

娱乐二人转

“抢”来的官司



▲姚笛

▲刘诗诗

□ 本报记者 卢昱 陈巨慧

到戏份儿嘛。实在不成,也可以请制片人、导演吃个饭,拉拉近乎,抢到戏就是胜利,尽管道路曲折一些,怎么也不至于撕破脸皮、对簿公堂啊。

陈:你以为抢到戏就算胜利吗?告诉你,这仅仅是个开始,毕竟抢角色是经纪公司之间的事情,演员之间的竞争看似没那么直接。可一旦进了剧组,那几位主演之间的“火药味”可就愈发浓烈了,为此老死不相往来者大有人在。

这些消息有的尽管没有得到当事人的承认,但一些蛛丝马迹就足以令“八卦门”的众姐们猜个八九不离十。比如陈坤和胡军,就传出在电影《花木兰》中因抢戏失和。陈坤不少戏份儿被删减,虽然当时剧组出面澄清,对此作了解释,但是陈坤断然拒绝出席该片宣传会,则让“有心人”看出传闻并非空穴来风。

男演员尚且如此,一向事儿多的女演员的不合传闻,更是不绝于耳,似乎一部戏里只要有两个以上腕儿大的女星,不传出点因抢戏而关系告急的消息来,就会让人觉得好欺负似的。《赤壁》里的赵薇、林志玲,《风声》里的李冰冰、周迅,《金枝欲孽》里的佘诗曼、黎姿……这样的事情,对于演员来说是身份、利益之争,可事情传出来后,却让许多旁观者瞧完热闹后留有一丝遗憾,毕竟现实生活中的大团圆比故事里的更让人期待。

卢:经纪公司争完了,接着明星之间又开始闹,你方唱罢我登场,真是永无止境啊!不过也有关系融洽的典范,还记得满眼星光的《建国大业》不?两个小时的电影,从头到尾到处可以玩“找明星”的游戏,也能让观众正经地进入情节。很多明星只有两三个镜头,虽然看不出他们演技如何,但诸星共拍“大业”,也没闹出来啥抢戏八卦。难怪有人感慨“对影当歌,大腕几何?譬如朝露,镜头无多”。

看到镜头无多,我却很自然地想到了那些同样在抢戏的群众演员。去某贴吧搜了一下,有不少年轻人怀揣各种目的在讨论到横店怎么“上道”。还有在横店待了几年的元老,列出自己的薪水单,每天工作8小时40元,淋雨10元起,躺在有水的地上10元起,捎带着吐槽自己的各种艰辛,在剧组遭人白眼。

如果没有这些“绿叶”,哪个大牌可以独演一部戏?“绿叶”的付出不比大牌少,可回报却是“红花”的九牛一毛。抢戏的大牌们姿态如果低一些,哪怕能像横店元老所说,拍戏的时候“红花”能准时一点到就成,因为“红花”晚到几分钟,“绿叶”们晚上可能要露宿街头。

陈:“红花须得绿叶扶”,还真是这个理。最后点播一首歌,送给还在为争角抢戏烦恼的众位明星吧,“人生本来就是一场戏,恩恩怨怨又何必太在意,名利啊,什么东西,生不带来死不带去。”把这话参透了,才不会为这场戏自己多露了几脸暗自窃喜,才能真正“得意的笑”。



●丽亚·米雪儿亮相《欢乐合唱团》新闻发布会 10月9日,美国情节音乐喜剧《欢乐合唱团》在洛杉矶举行新闻发布会,主演丽亚·米雪儿亮相。丽亚·米雪儿出生于1986年,成名作便是《欢乐合唱团》,她在该剧中出演女主角Rachel Berry。 □CFP 报道

亚预赛:国足15日客战印尼队

据新华社北京10月10日电 亚洲杯预选赛国足对印尼队的比赛即将于10月15日打响,已在广东开始集训的国足表示“全力争胜”。据悉,国足将于12日奔赴印尼。

“队员们心里也清楚,这场比赛打得好与坏,对亚洲杯出线至关重要,打不好可能要等到明年3月(才能决定)是否出线,打得好就有机会提前出线。”国足副领队郭炳颜说。

目前,国足在亚洲杯预选赛小组赛上以1胜1负战绩暂列小组第二位,要想以小组前两名的身份出线,国足接下来“背靠背”对阵印尼队的比赛至关重要,国足只有在印尼队身上拿足分数,才能够占据出线的主动。

在10月15日的比赛后,国足亚预赛的赛程是:11月15日主场对印尼队,11月19日主场对沙特队,明年3月5日客场对伊拉克队。

国际足联评估小组主席建议卡塔尔世界杯提前举行

据新华社伦敦10月9日电 国际足联负责评估世界杯申办小组主席尼克尔斯9日在国际足联的一次会议上提议,2022年卡塔尔世界杯举办时间应该提前到5月至6月。

以往世界杯一般都是6月到7月举办。尼克尔斯9日说:“如果我们把时间提前到5月20日至6月19日,卡塔尔的气候会有点热,但绝对不会像7月那样炎热。这个时间段举办世界杯很合适。”

目前看来,国际足联主席布拉特倾向于把时间改到10月到11月,而欧足联则希望举办时间提前到1月到2月。尼克尔斯说:“这两个时间都会与其他比赛发生冲突,我们必须重新规划赛程。”

业内倡议动画片远离暴利低俗等

《喜羊羊》《熊出没》进行全面修改

据新华社北京10月10日电 国内10家动画制作机构和10家动画播出机构近日倡议,不制作播出含有暴力、低俗、危险情节、不文明语言的动画片,切实保证动画片在未成年人成长中发挥积极健康的引领作用。而《喜羊羊》和《熊出没》系列动画片也因此正在进行全面修改。

倡议书提出,避免在动画片中出现暴力、血腥、恐怖、低俗、色情的情节和画面,避免出现容易被儿童模仿的攻击、伤害、自残、虐待、犯罪等行为,避免在动画情节中出现将日常用品用于危险用途,自觉维护祖国语言的规范性和纯洁性,不在动画片中使用粗话、脏话以及带有侮辱性的语言。据悉,制作方已开始对《喜羊羊》和《熊出没》系列片进行全面修改,修改后再送电视台播出。

更正:10月9日本版刊登的《前跳水世界冠军王克楠遇车祸不幸身亡》一文资料照片配错,误用其生前队友照片,特向相关人士及读者致歉。

热烈祝贺第十届中国艺术节开幕

第十届中国艺术节

唯一(白酒)全程合作伙伴

国井集团

集团电话: 0533-6962270 客服电话: 400-629-8678